

SOLICITATION ADDENDUM

Date: October 17, 2019

Subject: Managed Care Organizations to Provide Physical Health Services in the

Commonwealth of Pennsylvania in the Five Health Choices Zones: Southeast Zone, Southwest Zone, Lehigh-Capital Zone, Northwest Zone,

Northeast Zone

Solicitation Number: **RFA 07-19**

Due Date/Time: December 17, 2019 at 12:00 PM

Addendum Number: 1

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation "Addendum" as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals).

List any and all changes:

Please find the answers to questions submitted to the RFA resource account pertaining to the PreApplication Conference and the RFA document.

Question #1: I will appreciate it if can share the list of potential bidders and also whether we can attend Pre-Application Conference on November 5, 2019.

Response: The Pre-Application Conference scheduled for November 5, 2019 is a public meeting, and attendance is not restricted. Any organization interested in submitting an application and possible subcontracting opportunities may attend. Attendance at the Pre-Application Conference, however, is not mandatory. The Department does not have a list of potential applicants but will post the list of Pre-Application Conference attendees on the DGS website along with the Pre-Application Conference material.

Question #2: Do you have a list of primes bidding on this project, or have any of them contacted you in need of subs for the bid?

Response: Please refer to the response to Q1.

Question #3: The RFA is password protected. Is it possible for DGS to post a version that allows applicants to copy content? Or provide us with the password?

Response: No, all posted documents must be protected.

<u>Type of Solicitation:</u> Hard Copy (Paper) Bid - If you have already submitted a response to the original solicitation, you may either submit a new response, or return this Addendum with a statement that your original response remains firm, by the due date.

Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the



solicitation and any previous solicitation addenda, remain as originally written.

Respectfully,

Name: Karen Kern
Title: Issuing Officer
Phone: 717-772-2058

Email: RA-pwrfaquestions@pa.gov